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Magyar Diabetes Társaság XXI. Kongresszusa 

Vezetőségválasztás 2012. 

 

A Magyar Diabetes Társaság Vezetősége 2012. január 21-i ülésén a 2012. 

évi Vezetőségválasztást lebonyolító Jelölőbizottság elnökének Prof. Dr. Pogátsa 

Gábort, tagjainak Gyurcsáné Kondrát Ilona és Dr. Neuwirth Gyula MDT tagokat 

kérte fel. 

Az új MDT-vezetőségi tagokra javaslatot kizárólag MDT-tagok 

tehetnek a Társaság honlapján [ www.diabet.hu/valasztas2012 ], 

kizárólag saját nevükben, a honlapon érvényes személyes felhasználó 

nevükkel és jelszavukkal bejelentkezést követően! 

A javaslatokat 2012. febr. 15-től márc. 15-ig lehet megtenni a fenti 

honlapon. A javaslatnak tartalmaznia kell a javasolt személy nevét, 

lehetőség szerint munkahelyét és e-mail címét, valamint egy rövid 

indoklást. A javaslatot tevő nevét a honlap automatikusan rögzíti. 

A Jelölőbizottság összegyűjti a javaslatokat, akikre kellő számú javaslat 

érkezett és megfelelnek minden Alapszabályban meghatározott feltételnek, 

szakmai elvárásnak azokkal felveszi a kapcsolatot. Amennyiben a jelölt vállalja a 

feladatot felkerül a jelöltlistára, mely folyamatosan megtekinthető a fenti Web-

oldalon. 

E-mailben és egyéb módon a Jelölőbizottságnak javaslatokat NEM áll 

módjában elfogadni! Tihanyban a közgyűlésen, illetve a szavazás helyszínén 

javaslattételre és jelölésre már nincsen mód. 

A jelölteket kérjük, hogy küldjék meg legfeljebb harminc sor 

terjedelemben, Word formátumban önéletrajzukat (személyi, munkahelyi, 

szakképesítési adatok, valamint hazai és külföldi diabetes-társaságbeli, 

tudományos és társadalmi tevékenység, illetve publikációk listája, fénykép, stb.) 

és csatolva JPG formátumú fényképüket a valasztas2012@diabet.hu e-

mail címre 2012. márc. 31-ig. A jelöltek anyagait folyamatosan publikáljuk a 

[ www.diabet.hu/valasztas2012 ] oldalon. 

Felhívjuk figyelmüket, hogy javaslatot tenni KIZÁRÓLAG MDT-tagok tudnak, 

szintén KIZÁRÓLAG MDT-tagra a [ www.diabet.hu/valasztas2012 ] oldalon. 

Fenti oldalon jelentkezzen be személyes felhasználói adataival, 

amennyiben ezeket nem ismeri, küldjön e-mailt a support@diabet.hu e-

mail címre! E-mailben javaslattételt NEM áll módunkban elfogadni! 

Azok a régi vezetőségi tagok, akik fenn szeretnék tartani vezetőségi 

tagságukat, 2012. február 15-ig – felkérés nélkül – nyújtsák be Word 

formátumban önéletrajzukat és csatolva JPG formátumú fényképüket a 

valasztas2012@diabet.hu e-mail címen. 

Minden résztvevőt szeretettel várunk a Vezetőségválasztó Közgyűlésen 

Tihanyban! A pontos időpontot hamarosan közzétesszük a honlapon. 

 

Budapest, 2012. február 9. 
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